
2023年高二班会个 二年级新学期班会教案
(精选9篇)

人的记忆力会随着岁月的流逝而衰退，写作可以弥补记忆的
不足，将曾经的人生经历和感悟记录下来，也便于保存一份
美好的回忆。大家想知道怎么样才能写一篇比较优质的范文
吗？下面是小编帮大家整理的优质范文，仅供参考，大家一
起来看看吧。

高二班会个篇一

“红领巾相约中国梦”

1.通过故事，鼓励学生为梦想而努力奋斗。

2.引导学生讲述美好梦想，思考现在为实现梦想如何行动。

3.增强民族意识，激发爱国情感。

1.播放儿歌《种太阳》片段。

2.师：梦想，是多么美丽的字眼，它让我们对未来充满了希
望和期待。正如这首歌中所唱的“到那个时候，世界每个角
落，都会变得温暖又明亮。”现在,就让我们吹响二四班的梦
想集结号，走进我们今天的主题队会吧！

3.齐读班会主题“红领巾相约中国梦”。

1.师：有梦想就有希望，有希望就有未来！老师先给你们讲
个故事吧——《被嘲笑的梦想》。

2.师：听了这个故事，谁来说说是什么激励刘谦在通往魔术
大师的漫长路上不断探索和奋进呢？师：是的，正如刚才同



学们谈到的那样，刘谦说，就是因为小时候那个被嘲笑的梦
想，才让他一天一天地去用心努力进取，并最终摘取了魔术
王国的桂冠。

2.师：同学们，听了你们的梦想，我再给你们介绍一下其他
人的梦想吧！杂交水稻之父袁隆平说：“到我九十岁时，争
取杂交水稻亩产能够达到一千公斤。”功夫世星、慈善家李
连杰说：“我的一生有三个梦想，就是武术梦、*梦和公益梦，
我的下一个梦想就是把中国太极推向世界。”有一个普通的
高中生说：“我的梦很简单，就是考上重点大学。”同学们，
每个人有不同的个人梦想，把每个中国人的梦想汇聚到一起，
就能形成一股强大的合力，从而成就“中国梦”的实现。

4.师：孩子们，老师从你们的回答中总结出一句话，那就
是“节约光荣、浪费可耻”！现在我把这八个字送给大家，
请全班齐读！

5.师再随机抽几个同学回答，总结出“珍惜时间”、“好好
学习”、“诚实守信”等等。

6.师：现在老师发给大家每人一张“梦想卡片”，请你们把
自己的梦想写在上面,用手中的彩笔把它设计得更加漂亮！
（生写梦想，画梦想）

7.师：让我们把各自的梦想放飞在我们班级的梦想墙吧！
（事先布置出一块梦想墙，让学生把卡片粘贴在上面。）

8.师：多么美好的梦想啊！我们要怎样把它们变成现实呢？
（有相似梦想的同学分组进行讨论，再派代表上台说。）

9.师：孩子们，你们说得真好。实现梦想的过程一定会有汗
水、泪水和无数的辛苦，但是只要你们肯坚持，无论遇到怎
样的挫折都不放弃，就会实现愿望！我希望你们用自己
的“中国梦”来实现国家的繁荣昌盛，伟大富强！四．总结



鼓励师：梦想不只是一张小小的纸片，我们更不能让梦想成
为一个“梦”而已，我们要用自己的实际行动来证明：我的
未来不是梦！（播放歌曲《我的未来不是梦》，师生齐唱。）
今天的主题队会“红领巾相约中国梦”到此结束！

高二班会个篇二

教学课题：法制教育(自护、自救安全教育)

教学内容：学习一些家居安全、交通安全、消防安全等知识。

教学目标：

通过学习有关安全知识，使学生树立自护、自救观念，形成
自护、自救的意识，使学生安全、健康成长。

重点难点： 学会如何实施自我保护。

教学方法：例举法，讨论法。

教学过程：

一、 谈话引入：

二、交通安全

案例|一、3月31日11时55分，河南省潢川县小学生杨明亮(男，
8岁)，在丰台区富丰桥东韩庄子路口步行由北向南横穿机动
车道时，被由西向东驶来的李元元(女，24岁，北京市公交总
公司603车队)驾驶的大公共汽车当场轧死。

案例二、2月11日14时5分，大兴区黄村镇狼各庄村村民薛新开
(女，7岁)在由南向北步行横穿公路，适有河北省固安县解家
务村司机杨建中(男，19岁)驾驶农用四轮车由东向西驶来，



农用车将薛新开撞出，薛受伤经送医院抢救无效当日死亡。

1、分组讨论、行走时怎样注意交通安全

(1)在道路上行走，要走人行道，要靠路边行走。

(2) 集体外出时，要有组织、有秩序地列队行走。

(3)在没有交通民警指挥的路段，要学会避让机动车辆，不与
机动车辆争道抢行。

(4)穿越马路时，要遵守交通规则，做到“绿灯行，红灯停”。

2、骑自行车要在非机动车道上靠右边行驶，未满十二岁的儿
童不准骑自行车在公路上行驶。

三、防溺水安全教育。下面给大家讲几个游泳所带了的惨剧。

(1)20__年4月23日下午，廉江市安铺镇3男孩结伴下河捞蚬不
幸溺水，导致2死1失踪。

(2)20__年1月8日，山西省长治市长治县郝家庄上郝村西塘处，
因开发商挖沙导致地面出现大坑，聚集河水后结冰，4名小学
生和1名幼儿在冰上溜冰时不慎落入坑中溺水死亡。

(3)20__年3月3日，海南乐东中学2名初三学生到河边钓鱼，
不慎落水身亡。

(5)20__年6月9日，山东省莱芜市莱城区杨庄中学7名初三学
生结伴在莱芜汇河下游游泳时溺水身亡。

(6)20__年6月9日，湖南省邵阳市隆回县桃洪镇文昌村5名小
学生在桃洪镇竹塘村向家山塘游泳时溺水身亡。

(7)20__年1月1日下午两点左右，广东汕尾陆丰市湖东镇南四



坑水库发生一起溺水事故，造成4名小学生死亡。

(8)20__年1月7日，河南信阳光山县南向店乡天灯小学发生一
起溺水事故，造成4名儿童溺亡。(9)20__年4月21日，广东珠
海中大珠海校区一名20__级本科生凌某，在校园内沕水湖意
外溺水身亡。

(10)20__年5月5日，北京市吉利大学一名大二学生在十三陵
水库游泳时，不幸溺水身亡。

游泳时要注意安全

1、饱食或者饥饿时，剧烈运动和繁重劳动以后不要游泳。

2、发现有人溺水，不要贸然下水救，应大声呼唤成年人相助。

3、水下情况不明时，不要跳水。

四、用电安全。随着生活水平的不断提高，生活中用电的地
方

越来越多了。因此，我们有必要掌握一些基本的用电常识。

(1)认识了解电源总开关，学会在紧急情况下关断电源。

(2)不用湿手触摸电器，不用湿布擦拭电器。

(3)电器使用完毕后应拔掉电源插头。

(4)使用中发现电器有冒烟、冒火花、发出焦糊的异味等情况，
应立即关掉电源开关，停止使用。

(5)发现有人触电要设法及时关断电源;或者用干燥的木棍等
物将触电者与带电的电器分开，不要用手直接救人。



五、安全使用煤气

(1) 燃气器具在工作时，人不能长时间离开，以防被风吹灭
或被锅中溢出的水浇灭，造成煤气大量泄露而发生火灾。

(2)使用燃气器具(如煤气炉、燃气热水器等)，应充分保证室
内的通风，保持足够的氧气，防止煤气中毒。

六、食品安全教育。

主持人：喜欢零食是孩子的天性，但往往在吃得高兴的同时
却忘记要看看食品是否过期，是否变质，因此就存在一个很
大的安全隐患。请同学们在享受零食时记住要吃安全放心的
食品。

1、预防食物中毒，首先要讲究个人卫生，做到勤洗澡、勤洗
衣服、勤剪指甲、勤理发，勤换床单和被盖(一月一次)。

2、保持教室、宿舍及环境的清洁卫生，养成饭前便后洗手、
不暴饮暴食的良好习惯。

3、做到\"六不吃"，不吃生冷食物、不吃不洁瓜果、不吃腐
败变质食物、不吃未经高温处理的饭菜、不喝生水、不吃零
食。

4、要从食品标签上注意识别食品质量，选择安全的食品是把
装病从口入”的第一关。

5、不吃三无产品食物，不吃发霉、变质的食物。

6、不乱吃野果，更不要捡路边的果吃，以免中毒。

七、防拐骗。

带她回家等花言巧语骗取了杨某对他的信任，上了他的摩托



车。半路上，他企图_污杨某，却被杨某狠狠地咬断一截舌头。
歹徒惨叫着逃走了，但他因落下伤残，很快就被公安机关捕
获。

2.讨论案例： 通过以上两个案例小组展开讨论。谈谈自己的
感受。前者不但勇敢而且机智，因为她不但保护了自己，而
且打击了歹徒。而后者的胆孝恐惧不但助长了歹徒的气焰，
还使自身受到了严重的伤害。因此，面对不法侵害，特别是
严重的不法侵害，首先要勇敢。因为勇气能给人以信心，给
人以力量，相信正义必将战胜邪恶。

(1)、不吃陌生人的东西。

(2)、不听陌生人的话。

(3)、不跟陌生人走。

(4)、不和陌生人讲话。

高二班会个篇三

(一)班会目的：

1.使学生知道一些简单的安全常识。

2.使学生掌握一些在家遇到火灾、触电、食物中毒、遇到坏
人的处理方法。

(二)活动地点：教室

(三)教育重点：学习防火、防触电、防中毒、防坏人破坏的
生活常识，培养有关防范力。

(四)班会流程：



1、第一组代表表演防火：(一人读情节过程，三人表演)

2、大家认真观察表演后讨论：

(1)发生了什么事?他们是怎么处理的?发生火情应该怎样与消
防队取得联系?(打火警119、讲清出事地点详细地址、火势情
况)

3、学习防触电知识的情景表演：

(1)第二组代表表演：

(2)大家认真讨论观察表演后讨论：

a.提问：发生了什么事?他们是怎么做的?

4、学习防中毒知识的情景表演：

(1)第三组代表表演：

(2)大家认真观察表演后讨论：

5、学习防坏人破坏知识的情景表演：

(1)、第四组代表：

(2)、大家认真观察表演后讨论：

(五)巩固总结

1、匪警、火警、急救中心电话各是什么?遇坏人打110，着火
打119，急救中心120。

2遇到火情，危险情况时，要保持镇静，迅速采取有效措施。



注意事项：

防火：不要在易燃物品(棉织物、柴草堆、木板堆、柴油汽油
库等)附近玩火、放鞭炮。注意(液化气)灶的合理使用，用完
电熨斗、电炉后应立即拔出插头。

防触电：自己不随便摆弄电器，用久的电器设施要注意检查、
维修。

防中毒：不吃过期、腐烂食品，有毒的药物(如杀虫剂、鼠药
等)要放在安全的地方。

(六)学生发表本节班会课的感想

(七)班主任总结

同学们，生命像是一根丝线，一端系着昨天，一端系着明天。
站在两端之间，我们才知道：因为生命，我们才会拥有今天，
因为今天，我们的生命才得以延续。

生活中总有一些突发事件，这些突发事件并不可怕，可怕的
是没有自救互救的意识和解决问题的能力。今天我们的目的
便是培养大家的这种意识和能力，在紧急时刻我们能用自己
的经验和知识去保护自己和他人的生命。

我们的生命是宝贵的，也是脆弱的，一次小小的意外就可能
吹破生命那张薄弱的纸，一点点烛光可能很微弱，寒风、冷
雨会将它随时浇熄，但如若我们将它捧在手心，细心呵护，
那一点微弱的烛光就可能照亮整个世界。

让我们把心中的温暖献给这美丽的生命吧!



高二班会个篇四

班会内容：就业教育。

教学目标：

1.学习就业、岗位、梦想知识。

2.通过本次班会活动，让学生接受一次生动活泼的就业安全
教育。

3.通过演讲，使学生在丰富多彩的活动中学习就业方面，懂
得保护自己，懂得岗位成就梦想等的道理。

重、难点：

培养学生树立岗位意识，养成学习的良好习惯。

班会准备：

1.黑板上书写“岗位成就梦想”几个字。

2.准备岗位与梦想的演讲稿。

3.学生自制就业教育宣传口号。

班会过程：

一、以逼真的画面，真实的数据，真切的告诫，让学生深深
懂得学习与就业，岗位与梦想的关系。

1.导入：

同学们，今天我们举行一次“就业教育”主题活动，人生在
世，每个人都应该拥有一个梦想，拥有一个实现的目标，拥



有一个前进的方向。人生就是一个拥有梦想，追求梦想，实
现梦想的过程。

正值青春的我们拥有春天的朝气，拥有夏天的热烈，拥有秋
天的成熟，拥有冬天的坚强。因为我们年轻，我们有资本去
挑战，有资本去奋斗，有资本去追逐自己的梦想。生命的光
彩是需要绽放的，人生的价值是需要创造的，青春的梦想是
需要奋斗的。年轻的我们应该脚踏实地干实事，坚持不懈圆
梦想!

2、学生演讲：

于凯杰演讲《岗位与梦想》

二、班会中学习敬业与爱岗：

每个人都会有一个梦想，每个人都想为自己设计一个美好的
人生。但是如何去成就自己的美好人生，实现自己人生的梦
想呢?或许每个人的答案各不相同。努力工作是实现人生价值，
成就人生梦想最有效的途径。虽然工作不是人生的全部，但
工作却占据了很多人一生三分之一的时间还要多，怎样把工
作做得有声有色，让自己的人生充满色彩和激情呢?我认为，
首先要做到下面几个方面。

1.要有明确的工作目的。

每个人一生都要工作，但为什么工作、为了谁工作。有人说
为了孩子妻子，有人说为了车子房子，这些都可以说是工作
的一个目的，但绝对不是工作的目的，也不是最终目的。难
道有了房子买了车子，娶了妻子生了孩子以后我们就不再工
作了吗?肯定不会。它们的实现仅仅是人生的一个小小的目标
实现，是人生梦想的一个组成部分，是描绘人生画卷的一抹
油彩。我们通过实现一个又一个人生的小目标，才能充份体
现我们人生的价值，实现我们人生的总体目标，也就是最终



实现自己的人生梦想。

我们在工作过程中，个人能力一点点得到提升，经验一点点
得到积累，成就感一点点增加，人生价值一点点得到体现，
越来越受到大家的重视和尊重，我们同时就会感到工作起来
十分开心和有意义，我们会从工作中获得快乐和尊严。成就、
价值、重视、尊重、快乐、尊严这些代表了人生辉煌的词汇
都是我们在一生工作中最想得到的。所以，我们就算不为别
人，我们也要为了自己，为了我们美丽的梦想而努力工作。

2.要有端正的工作态度。

美国前教育部长曾说“工作是需要我们用生命去做的事。”
对于工作，我们绝不能懈怠、轻视和践踏它，而应该用感激
和敬畏的心情把它做得更好。机会对于每个人都是均等的。
可是为什么看起来有的人获得的机会多一些，有的人获得的
机会少一些呢?我们把两种人对人生的态度做一下比较就会从
中得到启发和发现。很多人花费时间去逃避工作，却不愿意
用相同的时间去努力完成工作，这些人以为欺骗的是别人，
其实愚弄的是他自己。我们知道不付出惊人的代价，没有不
懈的努力，没有克服重重困难，是根本无法实现自己的梦想
的。升迁和奖励是不会落在那些不努力工作的人身上的。任
何人都要经过不懈的努力才能有所收获。收获成果的多少取
决于这个人努力的程度。只有永远保持努力的工作态度，我
们才会得到他人的称许和赞扬，才会赢得老板的器重，同时
才能获得可贵的自信。有的人认为，工作努力的程度是和工
资应该是成正比的。工资拿的多，工作才应该干的多。他们
是没有对自己在工作中的价值有一个正确的认识。他们思想
意识中有三个“不懂得”的误区。不懂得工资是从公司领来
的;不懂得丰厚的物质回报是建立在自己辛勤工作的基础上
的;他们更不懂得即使工资微薄也可以利用工作机会提高自己
的能力，以求在新的工作岗位上获取自己应该得到的东西。

3.要有正确的工作方向和思路。



一个公司一个企业，做为一个经济实体，盈利是生存之本。
盈利是每个公司老板第一选择。公司发展速度的快慢很大程
度上取决于它的领导人，也就是老板的经营思路。公司的所
有工作包括公司目标、使命、组织结构、销售方式、经营方
针、工作作风都受老板的制约和影响。老板代表的是公司形
象，代表的也是公司发展的方向。作为员工，我们的任务就
是围绕公司努力工作，象向阳花一样永远向着太阳永远也不
偏离自己的方向。有句商业上很经典的话是这样说的：“第
一，顾客永远是对的;第二，如果顾客不对，请参照第一
条……”我们可以借用一下，叫“老板永远是对的，如果老
板不对，请参照第一条……”老板在某种意义上来说就是我
们的衣食父母，我们的思想要始终和老板保持一致。假如跟
他工作的人总是和他意见相左，他的工作就不可能顺利做好。
我们在工作中可以有自己的思路，如果对老板的决策、命令
有意见，也可以勇敢地提出来，但如果没有得到老板的认同，
我们应该服从命令。我们可以给老板的决策提供选择，但永
远不要影响老板作出决策。

三、小结

老师：对于职业，我们不应该把高低贵贱的思想强加其中。
在就业岗位上，我们应该要了解熟悉自身的工作，要确定工
作的目标，树立创新意识，掌握解决问题的有效方法和重视
人脉关系的建立。对待困难，我们应该要有越挫越勇的精神。
总而言之，我们要用实际行动去诠释实干精神，让自己是生
活变得更加充实，让自己的理想变得更加远大!

正值青春的我们拥有春天的朝气，拥有夏天的热烈，拥有秋
天的成熟，拥有冬天的坚强。因为我们年轻，我们有资本去
挑战，有资本去奋斗，有资本去追逐自己的梦想。生命的光
彩是需要绽放的，人生的价值是需要创造的，青春的梦想是
需要奋斗的。

四、课外延伸



请同学们自己设计就业宣传口号，做好就业宣传。

高二班会个篇五

一、班会目标：

1、了解自己一年来在学校的生活中取得的成绩和存在的问题。

2、明确在新的学年里如何达到所追求的目标。

1、说说自己在这一年的学校生活中的收获及的进步。

2、谈谈自己在做得不够的地方。

三、活动难点：知道该做些什么，谈谈如何去实现目标。

四、会前准备：

1、召开中队干部会，讨论班级的成绩和存在问题。

2、分别召集优、中、学困生代表座谈会，讨论制定新的目标。

3、与相关家长联系，让家长写孩子一年来的进步和不足之处。

4、收集作业本，以及学生的成长记录袋。

五、班会过程：

1、引入主题。

2、回忆过去。

(1)成绩与进步。

(2)不足与问题。



(3)制订班级目标。

我们的目标

勤奋：勤学习，勤思考，勤动手，勤动口。

勇敢：勇守纪，勇认错，勇自立，勇奋斗。

诚实：诚做人，诚学人，诚待人，诚助人。

快乐：乐锻炼，乐活动，乐劳动，乐学习。

(4)巩固与延伸。本学年将以此目标进行各项比赛，作为评定
学生的素质和能力的依据。

高二班会个篇六

二年级教室

二年级全体学生

学会感恩

一、主持人宣布活动开始

二、听老师朗诵《拥有一颗感恩的心》

三、听了朗诵后，请几位学生说出最让你感动的事。

四、班主任讲话：

无论精神上还是物质上都应该怀着一颗真诚的心去感恩父母，
珍惜自己的至亲，父母的爱是那么的平凡，却又那么的动人，
正如丁香花般的默默无闻，却沁人心脾。



在这次主题班会的过程中，我能感觉到同学们对这次活动的
积极参与，你们都在竭尽全力想靠自己的行动去打动别人。
作为老师的我心里也涌起一份真实的感动。通过这次活动，
将自己对于感恩的感受抒发出来，积极影响身边的人也常常
拥有一颗感恩的心。

让我们常常拥有一颗感恩的心，哪怕是面对一个微笑，一句
关怀，即使是不经意间的。

我们也要学会感恩，感谢这一切。

感恩的心，感谢有你。

伴我一生，让我又勇气作我自己。

感恩的心，感谢命运。

花开花落，我依然会珍惜。

这次的活动在我们班掀起了一阵孝敬长辈、尊敬师长的热潮，
这说明感恩教育活动的目的已经达到了，我们每个人都已经
真正地试着敞开心扉感恩这个美丽的世界了。

高二班会个篇七

地点：二（一）教室

目标：学生了解和掌握更多的安全常识、自护知识、树立自
护意识，提高学生的安全意识。掌握一些遇到火灾、触电、
食物中毒、遇到坏人等情况的一些处理方法及应变能力。

成员：邹爽、辛然、二年级全体学生

班会流程：



一、我知道的安全

1. 学生自由发言我们日常生活中可能遇到哪些安全问题

2. 大家讨论遇到我们说到的这些问题应该怎么处理。

3. 全班交流处理方法。

二、我看到的安全

1.情景表演（这样过马路）。

2.观察情境中出现了什么安全问题，应该怎样做

3.我会这样做，改正情景剧中的错误。

4.我认识的马路标志，请学生画在黑板上。

三、总结：

防火：不要在易燃物品（棉织物、柴草堆、木板堆、柴油汽
油库等）附近玩火、放鞭炮。注意（液化气）灶的合理使用，
用完电熨斗、电炉后应立即拔出插头。

防触电：自己不随便摆弄电器，用久的电器设施要注意检查、
维修。

防中毒：不吃过期、腐烂食品，有毒的药物（如杀虫剂、鼠
药等）要放在安全的地方。

安全教育拍手歌

你拍一，我拍一，注意安全数第一。

你拍二，我拍二，咱俩宣传做个伴儿。



你拍三，我拍三，教室寝室不吸烟。

你拍四，我拍四，乱穿马路会出事。

你拍五，我拍五，炎热天气防中暑。

你拍六，我拍六，不慎落水要呼救。

你拍七，我拍七，三无产品要远离。

你拍八，我拍八，不在电线杆上爬。

你拍九，我拍九，不跟陌生人随便走。

你拍十，我拍十，自我保护是大事。

高二班会个篇八

高二是学生成长的重要阶段，确立理想、立志成才，对以后
的人生走向有重要的作用。我设计了这次主题班会，培养学
生确立目标，做有理想的人。

2、帮助学生寻找自己的理想，早日确立学习目标，努力学习，
积极向上；

3、通过活动，让学生清醒地对自己有定位，确立目标，成为
有理想，有追求的青少年，扬起理想风帆，到达成功彼岸。

三、班会准备：

3、演讲选手的挑选和排练；

4、小品演员的挑选和排练；



5、组织学生收集有关理想的名言警句；

7、音乐、多媒体的准备。

四、班会流程：

1、主持人开场引入主题

2、同学讲故事，谈理想（结合故事内容，用多媒体展示主人
公相关生活照片）

3、小品剧《我的未来不是梦》的表演

4、名言警句畅谈环节

5、“我的理想”交流分享环节

6、主持人总结，宣布班会结束（背景音乐：明天会更好）

高二班会个篇九

1、通过学习让学生认识到危险的行为是导致意外受伤的原因。

2、初步培养学生的判断能力和分析能力。教材分析重点正确
认识导致意外受伤的危险的行为。课前准备课文图片的投影
片。

教学过程

一、 导入：同学们，我们每天在校园里学习、活动，不知大
家有没有发现，一些在我们看起来很普通的活动，却隐藏着
极大的危机，威胁着我们的人身安全。

二、 新课：



1、出示课文插图的投影，请同学们讨论：

（1）这些属于什么行为？

（2）可能会导致什么后果？

2、分组讨论，指名汇报。

3、同学们在校园内还有哪些不安全的行为呢？

5、归纳总结。

三、避免校外游戏中的意外事故教育目标：

1．知道一些日常生活中的意外伤害事故的简单处理方法。

2．让学生知道在日常生活中应注意保护自己的身体健康。

四、教育过程：

1．揭示课题。老师讲述小故事引入课题（同家人一起出去玩，
突然与家人走失，你该如何应对这种突发情况。）学生自由
发言。

2．引出。我们在日常生活中一定会碰到各种难题和意外伤害
事故。每个学生联系自己的实际，说一说具体的事例。]师适
当地把学生提出的问题归纳在黑板上。意外伤害 玩汽弹枪日
常生活中的突发 父母离异用危险的事情打赌情况遇到挫折做
危险性的游戏同学的交往在工地附近玩耍。

3．出示思考题。

（1）如果让你碰到这些情况，你有什么好办法来解决这些问
题？大家群策群力，想办法来克服。



（2）教师给予学生指导和帮助。告诉学生应具备良好的品质

4．师总结。一个人一定要学会保护自己的身心健康，碰到突
发事件时，要坚持真理、诚实、勇敢、谦虚、自尊、俭朴、
清廉、坚毅、乐观等品质。


